
 Pincement des doigts avec le
vérin de serrage

 Contact avec les outils

 Rejet de pièce

 Nuisance sonore

 Dégager les abords de la machine
 Serrer/desserrer la pièce avec le chariot en butée 
de début de course.
 Vérifier le serrage de la pièce contre le guide et la 
table.
 Vérifier le bon allumage des moteurs nécessaires 
à l'usinage voulu.
 Ne pas mettre les mains dans la lumière du rideau
 Usiner une pièce d'essai de longueur suffisante.
 Toujours usiner la pièce en poussant le chariot

Positionnement de l’opérateur et  des mains
Longueur minimale de la pièce : 150 mm

REFLEXES EN CAS D’ACCIDENT OU D’ANOMALIE
Arrêter la machine – Prévenir le professeur

Prévenir ou faire prévenir l’infirmerie poste 318
Bien lire les consignes situées au Poste de secours et s’occuper de la victime

• Arrêt d’urgence

• Marche/Arrêt moteurs N° 1-2-3-4

• Témoin d’alimentation électrique

• Sectionneur 

• Sélectionneur de vitesse de rotation

du moteur de toupie (N°4)

• Réglage tenon

• Vérin de serrage

• Rideau de protection

• Chariot avec règle d’appui et butées

réglables

• Alimentation air comprimé

TENONNEUSE A DEROULEUR
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DANGER

PROTECTIONS INDIVIDUELLES :
Casque

Anti bruit
Tenue et chaussures de sécurité
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